





Menu Au B.E

https://lacarte.menu 1 Place Gordaine, 18000 Bourges, France +33248240674 - https://groupe-chauvineau.com







Sur ce site web, tu trouveras le *menu complet <u>menu</u> de Au B.E* de Bourges. Actuellement, **18** repas et boissons sont disponibles. Pour les **offres saisonnières ou hebdomadaires**, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet.

Menu Au B.E



Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Pizza

GRANDE PIZZA

Cocktails

MOJITO

Boissons Gazeuses

DU JUS D'ORANGE

Boissons Chaudes

CAFÉ

Formule Du Midi €19.9

DESSERT DU JOUR

Restaurant Category



DESSERT FRENCH BAR

Ingrédients Utilisés

BŒUF

PATATES

SAUMON

Ces Types De Plats Sont Servis

AGNEAU

POISSON

DESSERTS

SALADE

PAIN

CÔTELETTES D'AGNEAU

Menu Au B.E



Au B.E

1 Place Gordaine, 18000 Bourges, France Heures d'ouverture: Lundi 09:00-23:00 Mardi 09:00-23:00 Mercredi 09:00-23:00 Jeudi 09:00-23:00 Vendredi 09:00-23:00 Samedi 09:00-23:00 Dimanche 09:00-23:00

